MO Z5, roCnik 49, 1999/2000

Z5-1-1

V prikladech nahradte hvezdicky Cislicemi tak, aby jeden vysledek byl o 15 764 vetsi nez
druhy.

3*56* g * 3 x
*9**8 _*7*85
* % ] % 6 69 *4r*

(Cernekova)
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MO Z5, roCnik 49, 1999/2000

Z5-1-2

V nasi vesnici zije priblizné (zaokrouhleno na desitky) 240 lidi. Modrookych lidi je v ni presne
8krat mené nez téch, kteri modreé oci nemaji. Kolik obyvatel nasi vesnice ma modrée oc€i? Kolik

je téch, ktefi modré oCi nema;ji?

(Bednarova)
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MO Z5, roCnik 49, 1999/2000

Z5-1-3

Jeden ze tii Ctvercu, na které jsme rozdélili obdélnik, ma obsah 36 cm?. Jaké rozméry mohl mit
obdélnik?

(Bednarova)
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MO Z5, roCnik 49, 1999/2000

Z5-1-4

Dopln do tabulky Cisla tak, aby soucet libovolnych tri sousednich Cisel v radku i ve sloupci byl

roven 123.
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MO Z5, roCnik 49, 1999/2000

Z3-1-3

Adam slozil ze 6 tycek rovnostranny trojuhelnik. Potom jednu tycku ztratil a zustaly mu jen
tyCky s délkami 25, 29, 33, 37 a 41 cm. Jakou délku mohla mit tycka, kterou Adam ztratil? Aby
Adam mohl slozit rovnostranny trojuhelnik i bez chybégjici tyCky, musi jednu ze zbylych tycek
rozlamat. Kterou tycku musi rozlamat a na jak dlouhé casti? Podarilo by se mu to i tehdy,
kdyby Sikovné rozlamal nejakou jinou tycku?

(Cernek)
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MO Z5, roCnik 49, 1999/2000

Z5-1-6

VCera dostal Ondra od maminky 17 lentilek, dnes o 6 vice. VCera snédl o 4 lentilky ménée nez
dnes. Nyni ma 8 lentilek. Kolik jich snéd| dnes a kolik vcera?

(Bednarova)
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MO Z5, rocnik 51, 2001/2002

1. Pavel ma ve stavebnici drevéné krychle a kvadry. Hrana kazdé krychle méri 3 em.
Kazdy kvadr ma rozméry 5em, 5cem, Tem. Z celé stavebnice postavil Pavel véz
vysokou 50 cm. Kolik dili muze mit ve stavebnict neyméné? Kolik dilu muze mit ve
stavebnici nejvice? (Vez se stavi tak, Ze v kazdée vrstve je jen bud 1 krychle, nebo

1 kvadr.)
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MO Z5, rocnik 51, 2001/2002

2. Plaminkovei vyrabéyi svicky pro celé Svétylkovo. Vosk roztaveny ve velkém hrnei
lijou do pripravenych forem. Z kazZdé formy vyndaji 5 svicek a ocisténim formy od
zbytku vosku ziskaji material na vyrobu jesté 1 svicky. Vsechny zbytky dohromady
znovu roztavi a steyn€ jako predtim vyrabéji dalsi svicky. Tento postup opakuji, do-
kud je mozné voskem naplnit celou formu. Pri pruonim roztavent pouzili Plaminkovci
veskery vosk a vyrobili 360 svicek. Kolik svicek vyrobili pri druhém taveni? Kolik

svicek vyrobili dohromady?
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MO Z5, rocnik 51, 2001/2002

3. Za prekrocent rychlosti davaji v Slowlandu velke pokuty. Za kazdy km/h navic oprot:
maximalni povolené rychlosti zaplatite 400 korun. Policie zastavila pana Quicka
a tekla mu: ,,Jel jste rychlosti 93 km/h. Kdybyste jel jesté o 7Tkm/h rychleyi, zaplatil
byste pokutu 18 000 korun.*
a) Jakd je maximdlni povolena rychlost v Slowlandu?
b) Kolik zaplatil pan Quick za prekrocent rychlosti?
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MO Z5, rocnik 51, 2001/2002

4. Na obrazku 1 jsou znazornény vsechny vrcholy dvou dtvercn. Zpsti obsah jejich
spolecné édsti (jeden ctverecek sité md obsah 25 mm? ).
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MO Z5, rocnik 51, 2001/2002

5. Tramtariyyské vlaky maji ruzZove a modré vagonky, které musi byt serazeny tak, aby
zZadnée dva vagonky stejné barvy nebyly vedle sebe. Novy posunovac to nevédél a za
lokomotivu zaradil nejprve 5 razovych a potom 5 modrych vagonku. V jakém nej-
kratsim case to nyni muze napravit, jestlize na pomocné koleji muze vymeénat poradi
praveé dvou sousednich vagonku a jedna takovd vymeéna mu trva 10 minutl?
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MO Z5, rocnik 51, 2001/2002

6. Pestré cislo je takové, které nemd Zddné dvé cifry steyne. Zrcadlovym obrazem cisla
102 958 je cislo 859 201. Jaky nejymensi a jaky nejvétsi péticiferny vysledek mizZeme

dostal pri sc¢itani dvou pestrych ctyreifernych cisel, z nichz jedno je zrcadlovym
obrazem druhé€ho?
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